В результате страшной аварии, произошедшей 18 октября 2018 года в Воложинском районе с участием маршрутного такси, погибло 2 человека, еще 14 получили травмы различной степени тяжести.

Водитель микроавтобуса Мерседес Бенц Спринтер, выполняя междугородную перевозку пассажиров, на 74-м км автодороги «Минск-Гродно» не учел дорожных условий, не справился с управлением транспортным средством и столкнулся с бетонным ограждением, отделяющим проезжую часть дороги от ремонтируемого участка трассы. Попавшее в аварию транспортное средство используется ИП Чаплинским М.И. для осуществления автомобильных перевозок пассажиров.

По факту ДТП Транспортной инспекцией в отношении перевозчика проведена внеплановая проверка по вопросу соблюдения законодательства в области транспортной деятельности.

В ходе проверки выявлен ряд нарушений, в том числе в обеспечении безопасного выполнения автомобильных перевозок пассажиров:

нарушение режима труда и отдыха 18.10.2018 г. водителем микроавтобуса, продолжительность рабочего дня (смены) которого превысила 12 часов;

непрохождение водителем транспортного средства **обязательного медицинского переосвидетельствования**;

отсутствие ответственного лица со специальной подготовкой, назначенного на должность, связанную с обеспечением безопасности перевозок пассажиров.

Кроме того, установлено, что в течение 2017-2018 гг. водитель транспортного средства привлекался к административной ответственности около 30 раз, в большинстве случаев за превышение установленной скорости движения.

Выявлены также грубые нарушения ИП Чаплинским М.И. положений Указа Президента Республики Беларусь «О лицензировании отдельных видов деятельности».

По фактам выявленных нарушений Транспортной инспекцией начат административный процесс, идет подготовка материалов в Министерство транспорта и коммуникаций Республики Беларусь для принятия решения о прекращении действия специального разрешения (лицензии) ИП Чаплинского М.И.